

2022年9月5日

会津支店の会津営業部への昇格について

東邦銀行(頭取 佐藤 稔)は、店名を「会津営業部」に変更いたしましたのでお知らせいたします。 会津営業部は、本店営業部(福島市)、郡山営業部(郡山市)、いわき営業部(いわき市)に続いて 4店舗目の営業部昇格となります。

営業部への昇格により、会津エリアの中核店としての位置付けを明確化するとともに、営業体制の強化を図り、コンサルティング機能の充実を柱とした更なるサービス向上に努めてまいります。

今後もお客さまならびに地域の発展に貢献してまいりますので、引き続きご愛顧を賜りますようお願い申しあげます。

記

1. 会津営業部の概要

旧店名	会津支店(店番401)
変更後店名	会津営業部 (店番401) ※店番は変更ございません
所在地	会津若松市大町1-10-28
電話番号	0 2 4 2 - 2 7 - 6 5 1 1
変更日	2022年9月5日(月)

※店名以外(店番、所在地、電話番号等)に変更はございません

2. お持ちの口座等について

- (1) 店名変更による店番号・口座番号に変更はございません。お持ちのお通帳・キャッシュカードはそのままご利用いただけます。
- (2) 各種ご預金、公共料金などの自動振替、給与・年金などのお受取り、各種ローン等一切のお取引につきましても、そのままご利用いただけます(お客さまのお手続きは不要です)。

以上